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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Αθήνα,  9 Μαϊου 2022 

Προς τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κ. Πιερρακάκη 

 

Θέμα: Προβληματική η λειτουργία των καταστημάτων ΕΛΤΑ του Δήμου 
Επιδαύρου 

 
 Σας καταθέτω επιστολή του Δημάρχου Επιδαύρου, κ. Αναστάσιου Χρόνη με 
την οποία επισημαίνει την προβληματική λειτουργία των καταστημάτων ΕΛΤΑ 
Λυγουριού και Αρχαίας Επιδαύρου. 

Ειδικότερα, σύμφωνα με την ανωτέρω επιστολή το κατάστημα ΕΛΤΑ 
Λυγουριού αυτή τη στιγμή υπολειτουργεί με έναν μοναδικό τακτικό υπάλληλο που 
έχει απομείνει και 2 εργολαβικούς υπαλλήλους, ενώ πρόσφατα υπήρξε ενημέρωση 
ότι ο σχεδιασμός της κεντρικής διοίκησης των ΕΛΤΑ είναι όχι η πλήρης στελέχωση 
αυτής της υπηρεσίας αλλά η απόλυση του ενός από τους δύο εργολαβικούς 
υπαλλήλους, γεγονός που έχει θορυβήσει ιδιαίτερα την δημοτική αρχή αλλά και 
τους πολίτες της περιοχής. Για το λόγο αυτό με την επιστολή η δημοτική αρχή 
εκφράζει την έντονη διαμαρτυρία της για την απόφαση της Διοίκησης των ΕΛΤΑ να 
απαξιώσει και να υποβαθμίσει τη συγκεκριμένη υπηρεσία στο Λυγουριό και ζητά 
την άμεση ακύρωσή της προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή εξυπηρέτηση των 
πολιτών αλλά και η αναπτυξιακή πορεία της περιοχής. 

Επιπλέον, όπως αναφέρεται στο έγγραφο του Δημάρχου Επιδαύρου κρίνεται 
επιβεβλημένη η ενίσχυση με προσωπικό του ΕΛΤΑ Αρχαίας Επιδαύρου καθώς ο 
μοναδικός υπάλληλος που έχει επιφορτιστεί με την εξυπηρέτηση των τριών 
Κοινοτήτων (Αρχαία Επίδαυρος, Νέα Επίδαυρος, και Δήμαινα) δεν προλαβαίνει να 
ανταποκριθεί στις απαιτήσεις των αρμοδιοτήτων του.  
 
Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες. 

 

Ο βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2328

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/5/2022
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Λυγουριό 06 Μαΐου 2022
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ

  ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                 

               
               Ταχ. Δ/νση:      Πλ. Καραϊσκάκη
              Ταχ. Κώδικας: 21052-Λυγουριό
              Πληροφορίες:  Β. Ζερβού  
                             
               Τηλέφωνο:       2753 3 60112
               E-mail: mayor@epidavros.gr 
                             kiki.zerboy@1288.syzefxis.gov.gr 

 

ΠΡΟΣ: 1) τον  Υφυπουργό Επικοινωνιών του 
Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης 
 κ. Λιβάνιο

         2) Πρόεδρο Δ.Σ. ΕΛ.ΤΑ. κ. Γριβέα

             3) Γενικό Δ/ντη Επιχειρησιακών 
Λειτουργιών ΕΛ.ΤΑ κ. Δάνδολο

          4) Περιφερειακής Δ/νση των ΕΛΤΑ 
Πελ/νήσου  & Δυτικής Ελλάδας 

                ΚΟΙΝ.:  1) Γραφείο κ. Πρωθυπουργού
   2) Βουλευτή ΝΔ Αργολίδας κ. Ανδριανό 

     3) Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Αργολίδας κ. Γκιόλα
4) Βουλευτή ΚΙΝΑΛ Αργολίδας κ. Πουλά

                            

ΘΕΜΑ: «Λειτουργία καταστημάτων ΕΛ.ΤΑ. Δήμου Επιδαύρου»
ΣΧΕΤ.: «    »

κ. Υπουργέ 

Με το 707/18-2-2021 επισημάναμε προς κάθε αρμόδια Αρχή, την προβληματική 
λειτουργία του καταστήματος ΕΛΤΑ Λυγουριού, λόγω εξόδου από την υπηρεσία τριών εκ 
των τεσσάρων τότε εργαζομένων. Παρά το γεγονός ότι λάβαμε από όλους τους 
συναρμόδιους φορείς την διαβεβαίωση ότι θα συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία του 
καταστήματος, έκτοτε υπολειτουργεί με τον μοναδικό τακτικό υπάλληλο που απέμεινε και 
δύο εργολαβικούς υπαλλήλους – έναν από τον Απρίλιο 2021 και έναν από τον Νοέμβριο 
2021.

Πρόσφατα ενημερωθήκαμε ότι ο σχεδιασμός της κεντρικής διοίκησης των ΕΛΤΑ 
είναι, όχι η πλήρης στελέχωση της υπηρεσίας αυτής αλλά η απόλυση του ενός εκ των δύο 
εργολαβικών υπαλλήλων. Αυτό έχει θορυβήσει ιδιαίτερα τόσο την Δημοτική Αρχή όσο 
και την τοπική κοινωνία διότι είναι πλέον επισφαλής η λειτουργία της υπηρεσίας αυτής.

Κατά την χθεσινή συνάντηση των Δημάρχων των μικρών ορεινών Δήμων με τον κ. 
Πρωθυπουργό, τέθηκε το θέμα λειτουργίας δομών κοινής ωφέλειας [τράπεζες, ΕΛΤΑ 
κλπ]  και η απάντηση ήταν ότι η βούληση της Κυβέρνησης είναι να λειτουργούν 
ικανοποιητικά όλες οι δομές που εξυπηρετούν τους πολίτες, ειδικά στους μικρούς μας 
Δήμους.

Οι υποστηρικτικού λόγοι που είχαμε εκθέσει στο προαναφερόμενο έγγραφό μας το 
οποίο επισυνάπτεται στο παρόν, βεβαίως εξακολουθούν να ισχύουν. Επιπλέον, πρέπει να 
ληφθεί υπόψιν ότι, σήμερα στο Λυγουριό δεν λειτουργεί άλλο πιστωτικό ίδρυμα και οι 
περισσότεροι πολίτες έχουν επιλέξει να εξυπηρετούνται από τα ΕΛΤΑ με αυτοπρόσωπη 
παρουσία με δεδομένο ότι για τις οικονομικές συναλλαγές δεν έχει τοποθετηθεί ΑΤΜ 
αυτής της υπηρεσίας.

Επίσης κρίνεται επιβεβλημένη η ενίσχυση του ΕΛΤΑ Αρχαίας Επιδαύρου καθώς ο 
μοναδικός υπάλληλος που έχει επιφορτιστεί με την εξυπηρέτηση των τριών κοινοτήτων 
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(Αρχαία Επίδαυρος, Νέα Επίδαυρος και Δήμαινα) δεν προλαβαίνει να ανταποκριθεί στις 
απαιτήσεις των αρμοδιοτήτων του.

Θεωρούμε ότι είναι τουλάχιστον ανήθικο, οι υπηρεσίες κοινής ωφέλειας που 
στηρίζονται με κρατικές ενισχύσεις-άρα με χρήματα των πολιτών, να λειτουργούν με 
γνώμονα μόνο ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια-κέρδος, χωρίς να μετρούν στη λήψη των 
αποφάσεών τους οι ανάγκες και τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά κάθε περιοχής και των 
κατοίκων της.

Εκφράζουμε την έντονη διαμαρτυρία μας για την απόφαση της Διοίκησης των 
ΕΛΤΑ να απαξιώσει και να υποβαθμίσει την συγκεκριμένη υπηρεσία στο Λυγουριό και 
ζητούμε την άμεση ακύρωσή της, προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή εξυπηρέτηση 
των πολιτών αλλά και η αναπτυξιακή πορεία της περιοχής. 

Εάν παρ’ όλα αυτά, καταστεί οριστική η απόφαση, είμαστε υποχρεωμένοι να 
αντιδράσουμε, διακόπτοντας την συνεργασία μας, επιδιώκοντας την εγκατάσταση άλλου 
πιστωτικού ιδρύματος στο Λυγουριό και την μεταφορά σε αυτό των λογαριασμών του 
Δήμου Επιδαύρου και των Νομικών του Προσώπων, καλώντας και τους  πολίτες να 
πράξουν αναλόγως. 

                                                                    Ο Δήμαρχος
                                    

      Αναστάσιος Κ. Χρόνης




